
 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA Comisión Académica 

del  Grado de Trabajo Social de la Universidad de Granada 
 

Celebrada el día 19  de NOVIEMBRE de 2012. 

 

En la Facultad de Trabajo Social de Granada, despacho del Decano, a las 

10.30h. se reúne en sesión ordinaria la Comisión Académica del Grado, con el siguiente 

Orden del Día: 

 
1.- Continuación en la elaboración del  borrador de normativa para el desarrollo 

del Trabajo Fin de Grado. 

2.- Ruegos y preguntas. 

 

Estando presentes los siguientes miembros: 

 

Vicedecana: Aranzazu Gallego Molinero 

Profesoras: Ana Alcázar Campos y Amalia Morales Villena  

P.A.S.: Begoña Baeza Palacios 

Alumnas: Alicia Durán Cortínes 

 

 

La  Vicedecana abre la sesión, y comunica que estuvo en una reunión convocada 

por el Vicerrectorado de Estudios de Grado y Posgrado y que se ha constituído una 

comisión para la elaboración de una normativa, que está aún en fase muy inicial. Ella se 

ha ofrecido a participar en dicha comisión, ya que el trabajo elaborado hasta la fecha por 

la Comisión Académica del Grado de la Facultad de Trabajo Social está bastante 

avanzado, y el estar en contacto directo con el Vicerrectorado nos permitirá seguir 

avanzando según sus pautas. 

Según la información que se dio en dicha reunión, el Vicerrrectorado encuentra 

dificultades a la hora de formar tribunales que puedan calificar los TFG, por lo que una 

de las propuestas posibles sería que el tutor califique el trabajo con una nota base, y se 

daría la posibilidad de  subir nota voluntariamente si se expone ante un tribunal. 

Profundizado en este tema, consideramos que es conveniente la exposición en 

público del TFG, y que si no se puede realizar ante un tribunal de forma individual, otra 

posibilidad sería que  se exponga conjuntamente con otros alumnos que hayan tomado 

la misma vía de investigación. 

En este sentido también sería interesante hacer un taller de técnicas de 

exposición en público. 

 



Finalmente, se acuerda pedir al profesorado que nos comuniquen las líneas de 

investigación que ellos siguen, con el objeto de ir elaborando un listado con las líneas 

de investigación que se podrían ofrecer. 

 

Sin otros asuntos que tratar se cierra la sesión, siendo las 12,30h. del día de la 

fecha, proponiendo continuar próximamente. 
 

 

Granada a 19 de noviembre de 2012 

 

 

El Presidente de la Comisión     


